
□日　時　　平成２４年８月１０日（金）　１３：３０～

□場　所　　身延町総合文化会館

□出席者 99 名 【PTA関係 67 名・ 市教委関係 20 名 ・一般 12 名】

□アンケート用紙回収率 45.5 ％

①①①①回答者回答者回答者回答者のののの男女比率男女比率男女比率男女比率

計計計計 男性男性男性男性 女性女性女性女性 未記載未記載未記載未記載

45454545 23232323 21212121 1111

②②②②年齢別構成比年齢別構成比年齢別構成比年齢別構成比

計計計計 男性男性男性男性 女性女性女性女性 未記載未記載未記載未記載

２２２２0000代代代代 0000 0000 0000 0000

30303030代代代代 9999 2222 7777 0000

40404040代代代代 16161616 6666 10101010 0000

50505050代代代代 9999 7777 2222 0000

60606060代代代代 10101010 8888 2222 0000

未記載未記載未記載未記載 1111 0000 0000 1111

計計計計 45454545 23232323 21212121 1111

③③③③一日教育委員会一日教育委員会一日教育委員会一日教育委員会のののの感想感想感想感想

男性男性男性男性 良良良良いいいい 普通普通普通普通 改善改善改善改善のののの余地有余地有余地有余地有りりりり 未記載未記載未記載未記載
20202020代代代代 0000 0000 0000 0000
30303030代代代代 1111 1111 0000 0000
40404040代代代代 3333 2222 1111 0000
50505050代代代代 5555 2222 0000 0000
60606060代代代代 4444 3333 0000 1111
未記載未記載未記載未記載 0000 0000 0000 0000
計計計計 13131313 8888 1111 1111

女性女性女性女性 良良良良いいいい 普通普通普通普通 改善改善改善改善のののの余地有余地有余地有余地有りりりり 未記載未記載未記載未記載
20202020代代代代 0000 0000 0000 0000
30303030代代代代 1111 5555 0000 1111
40404040代代代代 5555 3333 0000 2222
50505050代代代代 0000 2222 0000 0000
60606060代代代代 2222 0000 0000 0000
未記載未記載未記載未記載 0000 0000 0000 0000
計計計計 8888 10101010 0000 3333

良良良良いいいい 普通普通普通普通 改善改善改善改善のののの余地有余地有余地有余地有りりりり 未記載未記載未記載未記載
21212121 18181818 1111 4444
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一日教育委員会（教育懇談会）アンケート結果



○○○○出席者出席者出席者出席者のののの感想感想感想感想・・・・意見意見意見意見

１１１１　【　【　【　【一日教育委員会一日教育委員会一日教育委員会一日教育委員会にににに対対対対するするするする意見意見意見意見】】】】

　　　　　　　　((((1111))))「「「「良良良良かったかったかったかった」」」」というというというという意見意見意見意見

色々な意見を聞けて勉強になりました。（30代・女性・小PTA）

委員長さんの話し方は、なかなか堅くなる教育の話をする中で、やわらかくなり、良かっ
た気がします。これからも峡南地域の為に、よろしくお願いしたいと思う。(40代・女
性・中PTA/教委）

多種の質問が出てよかった。それに対する答えも誠意があってよかった。（60代・女性・
社教）

有意義な時を過ごせたと思います。（60代・女性・社教）

県教育委員会、教育委員会の方々の生の声が聞けたのが良かった。（40代・男性・小
PTA）

学校教育ばかりでなく、社会教育の面でも、話題が出た事もよかった。（40代・男性・小
PTA）

色々な意見が出て、それに対して県の教育委員の対応等が聞けてよかったと思う。(40
代・男性・中PTA）

よかったです。（40代・女性・小PTA）

委員長さん若い力で頑張ってください。（40代・女性・中PTA）

意見を発表して下さった方々が素晴らしかったです。それに対して、誠意をもって答えて
下さったことも良かった。（40代・女性・小PTA）

率直な意見を多く聞くことができ、よかった。（50代・男性）

峡南地域の諸問題等を真摯にお聞かせ頂きありがとうございました。（50代・男性・高
PTA）

様々な意見が聞くことが出来た。 （60代・男性・社教）

小林委員長さんの話がとても楽しく、ああいう方が委員にいないとダメだなと感じまし
た。（30代・女性・小PTA）

難しい制度や内容はよく分かりませんが、お互いの一生懸命な気持ちは伝わったように思
います。（30代・女性・小PTA）

小林委員長さんの話、とても良かった。今後、いろいろ良くなる気がします。（30代・女
性・小PTA）

受験生を持つ親として、とても参考になりました。色々な問題が良い方向へ向かうと良い
と思います。(40代・女性・中PTA）

小規模学校の地域です。その事について、今日、話を聞く事が出来て良かった。(40代・
女性・中PTA/教委）

小中高、高齢者の事が話に出て、多岐に渡り勉強になりました。貴重な意見が反映され、
よい教育が行われる事を期待しています。(40代・女性・小PTA）

前半の県の施策についての説明、意見交換も必要であるが、後半のそれぞれの立場での課
題についての意見交換は教育委員さんの考え方であり、意味ある内容となった。（60代・
男性・教委）

活発な意見交換が良かった。（60代・男性・教委）

地域の課題を出されて意義があった。（60代・男性・教委）

一日教育委員会（教育懇談会）アンケート結果



　　　　　　　　((((２２２２))))「「「「良良良良くなかったくなかったくなかったくなかった」「」「」「」「改善改善改善改善についてについてについてについて」」」」のののの意見意見意見意見

２２２２　【　【　【　【教育施策教育施策教育施策教育施策についてについてについてについて個別意見個別意見個別意見個別意見】】】】

　　　　　　　　((((１１１１))))学校教育学校教育学校教育学校教育

保護者の希望で30人学級をしていただいて感謝している（30代・女性・中PTA）

出席者が教育に関心のある方々で、もっと一般的(教育に関心の薄い人々)との意見交換の
方が生の声が聞けるのではないのでしょうか。（40代・男性・高PTA）

今の子供達は学力差があるのではないかと思います。差がつかない為に、勉強、勉強でス
トレスを溜め、また、勉強ができない子もまたストレスを溜め、いじめにつながっていく
のではないかと思う。（30代・男性・小PTA）

もう少し皆が色々情報交換できるようにインターネット・広報などを使ってアピールして
もらいたいと思いました。(40代・男性・中PTA）

各子供の性格を理解し、良い所をのばして欲しい。（40代・男性・小PTA）

できたら、座席が向き合うことからロの字のような所での意見交換ができたらと考える。
（60代・男性・教委）

本会の回数が増えることを希望します。（40代・男性・小PTA）

平日の開催であれば、19時以降(夜)に今後行なったらどうでしょうか。（40代・男性・高
PTA）

一人の人が何度も意見するのはおかしいのでは？（40代・女性・小PTA）

無関心の人々を集めるのは難しいと思いますが、努力して頂きたいと思います。（40代・
男性・高PTA）

今回の開催時期については大変忙しい時期である為、検討をお願いしたい。（50代・男
性・高PTA）

できるだけ、子供達が、平等に生活し、勉強ができ、成長していける社会、教育を強く望
みます。（30代・女性・小PTA）

時間を作って参加しているのに、教育委員会の方々が目をつむり、下を向いている態度は
いかがか。前回もありました(30代・女性・中PTA）

素人にも分かる話し合いや資料の提供をしてもらいたいです。（30代・女性・小PTA）

校長先生方や教育委員の方々が難しい話をしている時間が多かったという印象が強く、発
言しづらい。（30代・女性・小PTA）

もう少し空調を考えてほしかった。暑くて不快でした。（40代・女性・中PTA）

質問の答えがマニュアル的で、質問するのも嫌になります。(30代・女性・中PTA）

保護者の中には、仕事を休んで参加している方もいます。8月の連休前の午後から開催す
るのはいかがなものでしょうか。もう少し民間とのギャップを考えてほしい。（30代・女
性・中PTA）
事前に資料が配付されているともっと積極的に参加できたかと思う。（30代・女性・小
PTA）

参加者からの発言をもっとほしい。（60代・男性・地推協）

主要施策の説明はもう少し詳しくして欲しかった。（60代・男性・教委）

このような会が本当に必要か思いました。（60代・男性・教委）

PTA等の意見をしっかりと受け止めて教育行政を進めて欲しい。（60代・男性・社教）

道徳教育、とても大切だと思います。さて、どのような取り組みをするのでしょうか。道
徳を科学的に解説しているモラロジー(ニューモラル)も参考にしてはいかがでしょうか。
(50代・男性・中PTA）
夏に毎年、水の事故が起こってしまいます。どのようにすれば悲しい事故を起こさないよ
うにできるのか、水に近寄るな、ではなく、水とどう親しめるかを講習する場を設けたら
どうか。(50代・男性・中PTA）



　　　　　　　　((((２２２２))))高校入試制度高校入試制度高校入試制度高校入試制度・・・・高校再編高校再編高校再編高校再編

　　　　　　　　((((３３３３))))そのそのそのその他他他他

入試、少子化、ことぶき勧学院等、大変な問題を少しずつ全県民が納得いできる方向に努
力していることと思う。（60代・女性・社教）

地域から出された声を聞き届けて下さることをお願い致します。（60代・女性・教委）

今の子供達はストレスの抜き方がわかならいのではないか？勉強の教育も必要ですが、図
書館等、遊び施設も必要では(プール等)。ぜひ検討お願いします。（30代・男性・小
PTA）

これまでも慎重に対応してきたことはよくわかるが、現場、親、子ども達にとまどいが
あったことは、やはり事実である。（40代・女性・小PTA）

小中についての統合は今後、進めて行くべきであると考える。（40代・男性・高PTA）

いじめ問題、進学問題は早めの対応をして欲しい。（40代・男性・小PTA）

小規模校の教育について、様々な問題があるので、これからもよい子供達が育つようによ
ろしくお願いしたいと思います。（50代・女性・小PTA）

峡南地区の小さな学校について、他の県からの入学などを案内して欲しい。森林や自然を
生かした教育をぜひすすめてください。（40代・女性・小PTA）

高校入試の制度改定については、他県の導入の結果等を充分に考慮しながら慎重に検討し
てもらいたかった。（40代・女性・小PTA）

全県入試制度、前後期制度によるマイナス面は確かにあったと思うし、これからの身延高
の学科再編についても疑問を感じる。（40代・女性・小PTA）

前期試験の基準がわからない。今迄みたいに入試一本で点数で受験の方が子供達もやりや
すいと思う（30代・女性・小PTA）

高校の再編についてもお願いします。(40代・女性・中PTA/教委）

学校教員の勤務時間が長すぎる(学校に居る時間が多い) （60代・男性・社教）

教員がゆとりを持っていなければ、しっかりした子供の教育は出来ない。県教委として実
態調査を実施すべきである。 （60代・男性・社教）

学力向上の為にも生徒数にかかわらず、教職員の‘減’をやめて欲しいです。（30代・女
性・中PTA）


